



咦?亚军呢 哦!先闪了

■全运会柔道赛场昨再起纠纷
■江苏刘欢缘因体重痛失冠军
■赛后不满裁判拒和对手合影
■江苏和山东拉拉队也起冲突



真不懂! 裁判现场改判

女子无差别级比赛,江苏的刘欢缘实力不俗,身高近2米的她一路杀进决赛,目标就是冲着冠军来的。虽然决赛中的对手是她的国家队队友、山东选手刘霞,但是刘欢缘赛前还是信心满满,“和东道主比赛,教练赛前就帮我做好了困难的准备,但是我想比赛就是靠实力,我相信自己能赢。”

这场决赛,江苏的拉拉队虽然人数比不过东道主,但他们用有限的力量为刘欢缘鼓劲。人高马大的刘欢缘知道这样的比赛一定要赢得漂亮干净,否则纠缠到最后,吃亏的肯定是自己。所以比赛一开始,刘欢缘就主动出击,而对手刘霞知道不是刘欢缘的对手,采取了消极逃跑的战术。不要说柔道内行了,就是明眼人都看得出来,刘欢缘和刘霞在比赛中玩的是老鹰捉小鸡的游戏。

很快,一直躲着刘欢缘的刘霞就被判罚了一个“消极”,但是第一次裁判只是警告,刘欢缘并不能得分。在比赛进行到第3分钟时,场上的裁判再一次判罚刘霞“消极”。根据规则,两次被判“消极”,对手将获得一个有效得分。就在江苏队上下为这个有效得分而欢呼时,台下的仲裁突然示意三位执法裁判过来,几名裁判在一起商量了一会,做出了一个惊人的决定。取消刘霞的第二个“消极”。这引起了江苏队的不满,刘欢缘几次交涉都未果。

在5分钟的常规时间里,双方战平。在3分钟加时赛中,双方也没有得分。刘欢缘在比赛中积极主动进攻,她知道如果打完加时还没有得分的话,最后就要凭体重来决定胜负,而自己的体重肯定要大于对手。

昨天,全运会柔道赛场上因为判罚问题再度引发纠纷,不仅观众席上大喊“黑哨、黑哨……”一名身着江苏队队服的人员还与赛场安保人员发生冲突,被强制驱离出场。而赛后,获得女子无差别级亚军的江苏选手刘欢缘领奖后,径直走下领奖台,拒绝与运动员和颁奖嘉宾合影……



本场比赛,刘欢缘(上图)输得非常可惜。领奖台上,刘欢缘(下图)摘下银牌,之后愤然离场(左图)。



最终打完8分钟的比赛,刘欢缘早已满头大汗,但是裁判始终没有再向对手亮出第二个“消极”。比赛结束了,山东人高兴得跳了起来。此时,刘欢缘流下了伤心的泪水。

很不满! 赛后拒称体重

追问、质疑……江苏队上上下下都对判罚非常不解。“为何不给消极呢?”这是江苏女队总教练刘家岭始终想不通的问题。晚上当记者拨通他电话时,刘教练甚至不愿意

去回顾刚刚发生的一幕,“想到这场决赛,我觉得简直是一个煎熬。说句实话,东道主占点便宜我们也是可以理解的,但是像这样明目张胆地偏袒,简直太过分了。不仅我们江苏队不满,就连在现场的全国柔道同行都在声援我们。”

赛后,刘欢缘一直不愿去称体重,因为根据流程,双方打平之后,一定要履行一个称重的过程,然后根据结果,体重轻的一方获胜。“还称什么称啊,我不去称。”一旁的裁判拉着刘欢缘去称重,刘欢缘重重地甩开了裁判。不称重就无法确

认最后的比赛结果,现场就一直这样僵持着。大约过20分钟后,裁判才走上台,宣布胜方为刘霞。这时山东队一片欢呼,而其他人员则报以一片嘘声。

赛后,刘欢缘一直躲在休息室里流泪,“4年了,为了全运会我们准备了4年,我们有多少个4年可以等待啊。就这样,我们4年的汗水都白费了,我想不通,我真的想不通。”刘欢缘泣不成声。门外,工作人员催促着刘欢缘去领奖,“不去,这银牌,爱给谁给谁!”刘欢缘说。

“还是去吧,要以大局为重。”南京重竞技体校的校长王庆努力地做着队员的思想工作。最终刘欢缘还是听话地出现在了领奖台上,挂在脖子上的银牌,刘欢缘看都没看一眼。在颁奖嘉宾献花结束之后,刘欢缘都没有和冠军、季军合影就独自走回了休息室。

抱不平! 拉拉队起冲突

场内颁奖时,场外也突然乱作一团。当记者赶到时,发现一名身着红色运动服的工作人员正被安保人员强制驱离。据现场观众介绍,当时这名身着江苏队队服的人员对场上的判罚不满,行为有些过激,在安保人员将其劝离出场的过程中产生纠纷。当记者询问现场一名安保人员当时的情况时,这名安保人员告诉记者“没什么事,回去坐好。”记者在现场看到,当这名江苏队人员被驱离出场后,安保人员开始清理地面上的大理石碎片。这些碎片是教练员观赛区附近用于设立隔离带的立柱底座。

而由于言语不合,江苏和山东的拉拉队也发生了一些冲突,不过现场很快就出动了武警和保安将事态控制住了。特派记者 付智勇(快报济南电)

跳远冠军是个中学生?

90后绍兴小丫一跳成名,其实她是浙大新生

浙江绍兴小将陆敏佳昨晚在济南奥体中心体育场一跳成名——6米74的成绩是近三届全运会最好成绩,这个1992年出生的90后女孩今年8月才刚刚参加了全国中学生田径运动会。

昨晚,说到身份的问题,浙江田径队领队吴建伟解答:“省运动技术学院和浙大联合办学,陆敏佳在读运动训练专业,每周都会安排时间上课,训练时间不紧会去浙大上课。”

外界的意外就是因为对陆敏佳的不了解:6月,全国大奖赛嘉兴站,6米43,冠军;7月,意大利田径世锦赛,6米22,冠军;8月,全国中学生运动会,6米54,还是冠军。“你

们不了解她,因为我们没宣传,毕竟是年轻运动员,能承受的压力有限。”吴建伟说。不想外界给她压力,队里也没给陆敏佳压力,但是教练组心里有数,“毕竟她有跳6米50左右的基础,今年全国性比赛,6米58就能夺冠了。”果然,赛前没有收到一丁点刘翔那样的干扰,陆敏佳只跟爸爸通了个电话,上去就夺冠了。

从少年比赛、中学生比赛一下子转到全运会的舞台上,而且一跳成名,现在陆敏佳的名气,领队教练们再也藏不住了。媒体面前,陆敏佳对未来想得还没有太多,“顺其自然,希望亚运会上有个好名次。”

捷报体育联盟记者 楼栋

龙清泉超越世界纪录

赛后吐心声:超越穆特鲁

169公斤!昨天,当奥运冠军龙清泉在全运会男子举重56公斤级赛场上将169公斤的重量稳稳举过头顶时,由土耳其传奇举重名将穆特鲁在2001年创造的这一级别世界纪录被超越。

接着,《浏阳河》婉转优美的旋律再次响彻济南皇亭体育馆,湖南观战团的成员用

这种方式,再次为夺冠的湖南举重选手放声高歌。“这是我第一次参加全运会。”赛后,被志愿者和记者团团包围的龙清泉一脸兴奋,“今天的状态非常好。”龙清泉还说:“我的梦想是超越穆特鲁,打破他创造的所有世界纪录。”

新华社记者 闫祥岭 刘阳 王恒志

比赛太胶着 裁判紧张了

报错比分还浑然不知

赛场上,运动员紧张可想而知,特别是在场面十分胶着的情况下,但是没想到的是,有时裁判竟然比运动员还紧张。

昨天,全运会网球赛场上,四川队郑洁/晏紫战胜天津队张帅/谢颜泽的比赛中,当值裁判竟然弄错了双方运动员的比分,在天津队一个网前球得分后,比分应该是天津队40:15领先,然而主裁判却

在判天津队得分的同时将比分播报为30:30,现场的大屏幕也显示“30:30”,此后,四川组合很快得了一分,裁判随即播报四川队40:30领先,这时候,在场的很多天津记者都觉得很奇怪,于是在看台上大声叫道“比分错了”。主裁判终于发现了错误,将比分改为了30:40,张帅和谢颜泽的组合领先。

特派记者 陶晶(快报济南电)

赛场速递

江苏游泳收获银牌

在游泳项目中迟迟没有看到什么表现的江苏队,昨天终于见奖牌了。在昨晚50米自由泳比赛中,江苏队的由天宇拿到一枚银牌。

江苏女足杀进四强

昨天,江苏女足2:0力克广东队,闯进全运会的四强。半决赛,江苏队将对阵强大的上海队。

特派记者 吕远(快报济南电)

体坛快讯

●昨天,据NBA内部人士透露,联盟已经初步决定,姚明和易建联明年将率领各自球队来中国打季前赛,该消息已经得到篮网方面确认。

●《休斯顿纪事报》专家费根昨天称,刚刚完成两笔裁员的火箭再裁一名球员,季前

赛中不俗表现的控卫威尔·康罗伊成为不幸的人。

●巴塞罗那官方网站昨晚消息,队长普约尔正式同意与球队续约至2013年,几天后双方将在新合同上正式签字。续约也意味着这位队长将把自己的职业生涯全部奉献给巴萨。



Apple iPhone 3G S

迄今最快最强的 iPhone

即将到来

中国联通提醒您距iPhone到来还有

6

天



客服热线 10010 服务专线 10011

网站地址 www.10010.com 400 888 8888

公司地址 北京 100000

邮编 100000